
 

 

8. TEDEN: MOJA ŠOLA                                                                                                                       18. 10. 2021 – 22. 10. 2021 
 

 

 

 

 

 

SLJ 

 
Poigrali se bomo našimi imeni, zapisali jih bomo v balončke. 

Naučili se bomo novo pesem, ki govori o pravilih, o takšnih 

malo čudnih. Govori o pravilih, ki jih otroci obožujejo, starši 

pa najbolj ne.  

Prav tako bomo preštevali besede v povedi ter iskali kratke 

in dolge besede.  

Čaka pa nas tudi zvočni posnetek o kmetiji ter komemoracija 

ob dnevu spomina na mrtve.  

 NANDE NAROČA:  

V PETEK, 22. 10. 2021 V ŠOLO PRINESI SVEČKO. 

 

 

 

 

MAT 

 

Še bomo reševali različne naloge, v katerih bomo 

ponovili vse, kar smo se do sedaj učili pri matematiki 

(zgoraj-spodaj, levo-desno, višji-nižji…). Preverjanje nam 

je dobro šlo, zdaj nas čaka še ocenjevanje.  

Urejali in razvrščali bomo predmete, živali … po danem 

kriteriju. Skupaj s kuharico bomo spoznali postopek peke 

palačink. Ja, prav si slišal/a, PALAČINKE BOMO PEKLI!!!!! 
 

V TOREK, 19.10.2021 OCENJEVANJE IZ MAT 

(zgoraj,spodaj,nad, pod, levo desno, višji-nižji…) 

DRŽIM PESTI! 

 

  

 

 

 

 

SPO 

 
V tem tednu nadaljujemo s temo MOJA ŠOLA. Spoznali 

bomo hišni red šole, se pogovorili o naših pravicah in 

dolžnostih. Skupaj bomo sestavili  in zapisali RAZREDNA 

PRAVILA in podpisali ZAOBLJUBO, da se bomo teh pravil 

vestno držali. Vem, da mi to zmoremo! 

Tudi na obisk k učiteljem in vzgojiteljem se bomo odpravili. 

Le glej, da ne boš pozabil/a na čarobne besede! 

 
 

 
 

 
 

GUM 

 
Prejšnji teden so nam konjički ušli, nič hudega. Pa se 

bomo ta teden naučili pesmico o konjičkih. Mogoče jo 

celo že poznaš.  

Gre takole: Moj očka ima konjička dva, oba sta lepa 

bela šimeljna… 

»LUŠTNO« BO! 

 

 

 
 

 

     ŠPO 

 
Opravljali bomo naloge za ŠVK. Vsak dan si bomo beležili 

rezultate. 

NAČ CILJ: IZBOLJŠANJE REZULTATA PREJŠNJEGA DNE! 

 
                          ZMOREŠ TI TO! 

 

 

 

 

LUM 

                                                                                            
Čaka nas naloga iz prejšnjega tedna. Z voščenimi 

barvicami bomo naslikali ZNAK ŠOLE.  

 

Zdaj ga že poznamo! 

 

 

 

SPOŠTOVANI STARŠI! 

OD 22.10. DO 1. 11. IMAMO POČITNICE, JU-HU-HU!  

Vidimo se v torek, 2. 11. 2021. Takoj v SREDO, 3. 11. 2021 IMAMO ŠPORTNE AKTIVNOSTI NA BAZENU V ORMOŽU (obvestilo dobite tekom tedna). 

Želim, da se vam v tem tednu zgodijo same lepe stvari.                                                                                                                                                               Učiteljica Tanja  

 


